



Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku
Građevinski i arhitektonski fakultet Osijek
Josip Juraj Strossmayer University of Osijek
Faculty of Civil Engineering and Architecture Osijek

KLASA: 640-05/23-01/00001
URBROJ: 2158-77-08-23-00001
Osijek, 4. listopada 2023. godine

Na temelju članka 35. stavka 4. podstavaka 26. Statuta Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek i članka 4., 5., 6., 7., 8., 11. i 13. Pravilnika o poticanju i honoriranju znanstvene izvrsnosti zaposlenika Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek – pročišćeni tekst, dekan Građevinskog i arhitektonskog fakulteta donosi

O D L U K U

o poticanju znanstvene izvrsnosti u akademskoj 2023./2024. godini

I.

Građevinski i arhitektonski fakultet Osijek (u daljnjem tekstu: Fakultet) donosi **poticajne mjere u cilju unaprijeđivanja znanstvene djelatnosti Fakulteta**, kako slijedi:

- svakom zaposleniku Fakulteta izabranom u znanstveno-nastavno, nastavno i suradničko zvanje i odgovarajuće radno mjesto osigurava se do 8.287,95 kn / 1.100,00 EUR (Slovima: osam tisuća dvjesto osamdeset sedam kuna i devedeset pet lipa ili tisuću i sto eura), za sljedeće namjene:
 - a. za troškove objave znanstvenih radova objavljenih u inozemnim časopisima indeksiranim u Web of Science Core Collection (WoSCC) s IF (faktorom odjeka) ispod medijana područja relevantnog za izbor u znanstveno zvanje (Q3 i Q4 radovi) i ostalim domaćim časopisima indeksiranim u WoSCC;
 - b. odlazak na konferenciju: uključeni kotizacija, troškovi putovanja i dnevnice;
 - c. naknade troškova suradnje sa znanstvenicima s drugih institucija i mobilnost, a koji nisu obuhvaćeni ERASMUS projektima i drugim načinima financiranja (troškovi putovanja i dnevnice);
 - d. nabave knjiga, znanstvenih časopisa i kopije znanstvenih članaka;
 - e. nabave prijenosnih računala do vrijednosti od 4.000,00 kn / 530,89 EUR (Slovima: četiri tisuće kuna ili petsto trideset eura i osamdeset devet eurocenta s PDV-om);
 - f. nabave računalnih programa;
 - g. nabave opreme za istraživanje i ostale nabave po posebnom odobrenju dekana.

II.

Fakultet osigurava financijska sredstva za troškove objave (naknada časopisa za objavu, troškovi lektoriranja, troškovi prijevoda) znanstvenih radova u inozemnim časopisima referiranim u WoSCC podataka s IF (faktor odjeka) iznad medijana područja relevantnog za izbor u znanstveno zvanje do iznosa od 8.287,95 kn / 1.100,00 EUR (Slovima: osam tisuća dvjesto osamdeset sedam kuna i devedeset pet lipa ili tisuću i sto eura). Ako iznos troška za objavu rada premašuje iznos definiran ovom Odlukom, razliku je moguće podmiriti iz sredstava odobrenih u točki I. ove Odluke. Financijska sredstva osiguravaju se u cijelosti, ako je zaposlenik Fakulteta prvi autor na radu i jedan od dva glavna autora

na radu uz priloženu Suglasnost svih koautora rada kojom se to dokazuje. U suprotnom, Fakultet osigurava financijska sredstva za troškove objave proporcionalno broju autora na radu.

Neurošena sredstva iz akademske 2022./2023. godine mogu se prenositi u narednu akademsku godinu pri čemu je ukupni najveći mogući raspoloživi godišnji iznos sredstava 49.727,70 kn / 6.600,00 EUR (Slovima: četrdeset devet tisuća sedamsto dvadeset i sedam kuna i sedamdeset lipa ili šest tisuća šesto eura).

III.

Fakultet donosi **poticajne mjere u cilju unaprjeđivanja publicističke djelatnosti Fakulteta**, kako slijedi:

- autorima izdanih sveučilišnih i internih izdanja (knjiga, zbirki zadataka i sl.) koji su zaposlenici Fakulteta podmiruje se dio troškova u visini od 6.027,60 kn / 800,00 EUR (Slovima: šest tisuća dvadeset i sedam kuna i šezdeset lipa ili osamsto eura) za svako izdano sveučilišno ili interno izdanje, a podmiruju se troškovi recenzije, prijevoda na strani jezik, lektoriranja i tiskanja.

Prihodom od prodaje knjiga podmiruju se svi troškovi izdavanja sveučilišnih izdanja i znanstvenih knjiga, internih izdanja (knjiga, zbirki zadataka i sl.), umanjeni za utrošeni iznos iz prethodnog stavka.

Nakon podmirivanja troškova izdavanja prihod od prodaje isplaćuje se autoru. Prilikom isplate autorskog honorara, honorar se umanjuje za 12 % manipulativnih troškova fakulteta.

Financijska sredstva ostvarena u postupku izdavanja sveučilišnog udžbenika od:

- a) potpore Ministarstva znanosti i obrazovanja i
- b) donacija, bez obzira na donatora, do iznosa koji je peterostruko veći od stvarnih troškova izdavanja prilikom isplate autoru, kao autorski honorar, ne umanjuju se za 12 % manipulativnih troškova već se istih troškova oslobađa.

Na iznos donacije veći od peterostrukog iznosa stvarnih troškova izdavanja sveučilišnog udžbenika plaća se, samo na taj iznos, manipulativni trošak od 12 %.

IV.

Fakultet donosi **poticajne mjere za prijavu domaćih i međunarodnih znanstvenih, istraživačkih, tehnoloških projekata i projekata prekogranične suradnje**, kako slijedi:

- za svaku prijavu projekata, zaposlenicima Fakulteta izabranim u znanstveno-nastavno, nastavno i suradničko zvanje i odgovarajuće radno mjesto isplaćuje se ukupan neto iznos 1.506,90 kn / 200,00 EUR (Slovima: tisuću petsto šest kuna i devedeset lipa ili dvjesto eura), raspodijeljen prema Obrascu B1 Pravilnika o poticanju i honoriranju znanstvene izvrsnosti, za prijavu domaćeg ili međunarodnog znanstvenog, istraživačkog, tehnološkog projekta ili projekta prekogranične suradnje.

V.

Fakultet **honorira publicističku djelatnost Fakulteta**, kako slijedi:

- a. honorar autoru za objavljen znanstveni rad u časopisu indeksiranom u WoSCC
- b. honorar autorima izdanih sveučilišnih udžbenika i znanstvenih knjiga stranih izdavača

Honorar autoru za objavljen znanstveni rad u inozemnom časopisu indeksiranom u WoSCC dodjeljuje se za rad koji je u Q1 ili Q2 kvartilu predmetne kategorije kojoj časopis pripada. Kvartil se određuje prema pripadnim kategorijama JCR (*Journal Citation Report*) temeljenim na Web of Science bazi. Kvartil se određuje prema godini objave rada ili zadnjoj godini za koju je poznat podatak o kvartilu časopisa. Iznos honorara je 3.767,25 kn / 500 EUR (Slovima: tri tisuće sedamsto šezdeset sedam kuna i dvadeset pet lipa ili petsto eura) bruto II, a isplaćuje se na zahtjev autora na radu koji je zaposlenik Fakulteta, a prema raspodjeli definiranoj u Obrascu A1 Pravilnika o poticanju i honoriranju znanstvene izvrsnosti. Honorar se ne isplaćuje za objavu znanstvenog rada za koji je Fakultet prethodno osigurao sredstva (djelomično ili u potpunosti) za naknadu časopisa za objavu rada.

Autorima izdanih sveučilišnih izdanja i znanstvenih knjiga stranih izdavača, a koji su zaposlenici Fakulteta pripada i isplaćuje se autorski honorar u visini od 6.027,60 kn / 800,00 EUR (slovima: šest tisuća dvadeset i sedam kuna i šezdeset lipa ili osamsto eura) bruto II, jednokratno za svaki izdani sveučilišni udžbenik ili znanstvenu knjigu prema raspodjeli definiranoj u Obrascu A2 Pravilnika o poticanju i honoriranju znanstvene izvrsnosti.

VI.

Fakultet **honorira odobrene domaće i međunarodne znanstvene, istraživačke, tehnolojske projekte i projekte prekogranične suradnje**, kako slijedi:

- za odobreni projekt Fakulteta, pri čemu je Fakultet institucija koja je nositelj projekta, isplaćuje se honorar zaposlenicima Fakulteta izabranim u znanstveno-nastavno, nastavno i suradničko zvanje. Iznos honorara utvrđuje se prema broju bodova ostvarenih za pojedini projekt i bruto II vrijednosti jednog boda koja iznosi 60,28 kn / 8,00 EUR (slovima: šezdeset kuna i dvadeset osam lipa ili osam eura) za akademsku godinu 2023./2024., a isplaćuje se na zahtjev voditelja projekta koji je zaposlenik Fakulteta prema raspodjeli utvrđenoj u Obrascu B2 Pravilnika o poticanju i honoriranju znanstvene izvrsnosti.

VII.

Poticajna financijska sredstva iz točaka I. do VI. ove Odluke osiguravaju se iz vlastitih sredstava Fakulteta iz izvora 43 – Ostali prihodi za posebne namjene.

VIII.

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o poticanju znanstvene izvrsnosti u akademskoj 2022./2023. godini od 7. listopada 2022. godine (KLASA: 640-05/22-01/01 URBROJ: 2158-77-08-22-01).

IX.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

DEKAN

prof. dr. sc. Hrvoje Krstić

Dostavlja se:

- izv. prof. dr. sc. Hrvoju Draganiću, prodekanu
za znanost
- Uredu za računovodstveno-financijske poslove
- Mrežnim stranicama Fakulteta
- Pismohrani

